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Bali¢ek karet. [karty] Méjme balicek 52 karet sklddajici se ze ¢tyf barev (srdce, kdra, piky, kiize) a 13
hodnot, neboli jde o balicek standardnich pokerovych karet. Karty rozdélime do 13 hromadek po 4 kartach.
Dokazte, ze lze vybrat z kazdé hromadky jednu kartu tak, ze vysledny vybér 13 karet obsahuje vSechny hodnoty.

[5b]

Pocet koster. [kostryl Spocitejte poéet koster grafu K, ®.C, @5 K, kde @, znadi slepeni za hranu e. Hrany
e, f € E(Cy) nemaji spole¢ny vrchol. [8b]

Pocet orientovanych trojihelnicku. [trojuhelnicky] Méjme tiplny graf na n vrcholech, s libovolnou ori-
entaci hran. Ukazte, Ze cyklicky orientovanych trojihelniki je zhruba nejvyse étvrtina. (pod 'zhruba’ myslime,
7e pomér konverguje k 1/4 pro n — 00). O néco snadnéji lze dokdzat 1/2, na 1/4 se lze dostat jenom malicko
presnéjsi tvahou.

Pro dtkaz tvrzeni pomize pocitat 'vidlicky’ (dvojice incidentnich hran), a to pouze vidlicky s uréitou orientaci
hran. Jako vzdy, dokdzeme vidlicky pocitat dvéma zpusoby, z pohledu trojihelnik, a z pohledu spole¢ného
vrcholu. Na jedné strané pouzijeme odhad.

Pomiize také nasledné tvrzeni. Mé&me celd &sa a,b t.2. a + b = d pro fixni d. Potom a = [4] a b = [4]
maximalizuji produkt a - b.

Muzete predpoklddat, Ze n mé vhodnou paritu, a ze n — oo (pro zjednodusen{ vypoéti zahazovanim élenti bez
zasadniho vlivu). [9b]

Spole¢na kruznice. [kruznice] Dokazte, Ze ve vrcholové k-souvislém grafu libovolnych k& vrcholi lezi na
spolecné kruznici.
Vhodné néstroje: indukce dle poc¢tu vrcholt na kruznici, (silnd) Mengerova véta, Dirichlettv princip [7b]

Souvislost. [souvislost] Dokazte nebo vyvratte nasledujici tvrzeni:

(1) Pro kazdy vrcholové 3-souvisly graf, kazdou dvojici jeho vrcholt z,y a libovolnou ay-cestu P; existuje
xy-cesta Py takova, ze P; a P, jsou vrcholové disjunktni.

(2) Pro kazdy vrcholové 3-souvisly graf a libovolné jeho vrcholy x,y, z existuje kruznice prochézejici = a y,
ale neprochazejici z.

(3) Pro kazdé k existuje ¢ takové, ze hranové f-souvisly graf je nutné i vrcholové k-souvisly. [3 x 3b]
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